Pinus pumila 'Chlorocarpa’

sosna kartowa 'Chlorocarpa’
Synonim tacinski: Pinus cembra var. chlorocarpa

Bardzo stara, wolno rosngca odmiana kosolimby o krzaczastym, nieregularnym, podobnym do
kosodrzewiny pokroju, dorastajaca do 2 m wysokosci i podobnej szerokosci. Igty zebrane po 5w
peczku, o zréznicowanej dtugosci od 3 do 8 cm, dwubarwne, niebieskawo zielone z podtuznymi,
biatymi paskami od spodu, lekko skrecone. Cechg charakterystyczna tej odmiany sa szyszki, ktére w
mtodosci przyjmujg z6ttozielone zabarwienie, nastepnie brazowiejq i pozostajg na krzewie przez kilka

lat. Odmiana bardzo wytrzymata na niskie temperatury i porywisty wiatr. Preferuje miejsca

nastonecznione. Wymaga gleb lekkich, piaszczystych, ale znosi takze nieco ciezsze. Polecana do
ogrodéw przydomowych, wrzosowiskowych i skalnych.
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